Privacyverklaring Marloes de Wolf Fotografie
Marloes de Wolf Fotografie vindt het belangrijk de persoonsgegevens op een zo’n veilige manier te gebruiken en te verwerken, geheel volgens de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG). In deze privacyverklaring is te lezen welke gegevens ik van je verzamel en wat de reden er van is. Ook is er te lezen in deze verklaring wat de rechten voor jou als consument zijn. Voor vragen mag je contact opnemen met marloesdewolffotografie@hotmail.com.
Wie ben ik?
Marloes de Wolf Fotografie is gevestigd te (8924 EA) Leeuwarden aan de Lijsterbestraat 6. Ik sta ingeschreven in het handelsregister van de Kamer van Koophandel onder nummer 91592011. Ik ben verantwoordelijk voor de verwerking van persoonsgegevens zoals weergegeven in deze privacyverklaring.
Persoonsgegevens die wij verwerken
Marloes de Wolf Fotografie verwerkt je persoonsgegevens doordat je gebruik maakt van onze diensten en/of omdat je deze gegevens zelf aan ons verstrekt. Zo vraag ik om onderstaande gegevens, omdat het kan zijn dat ik voor een shoot bij jouw thuis kom en graag contact onderhoud (telefonisch of per e-mail). Denk hierbij aan het verwerken van de content i.c.m. vermelding van een Instagram account. 
Op mijn website en social media kanalen deel ik mijn portfolio om mijn werk te delen met potentiële nieuwe klanten. Ik verwerk daarbij de voor jou gemaakte content met eventuele naamsvermelding (social media account) wanneer je hiervoor gekozen hebt. De gemaakte content bewaar ik onbeperkt, tenzij wij samen anders zijn overeengekomen.
Je bent zelf verantwoordelijk voor de back-up van de voor jou gemaakte bestanden.
Hieronder vind je een overzicht van de persoonsgegevens die wij verwerken:
- Voor- en achternaam
- Adresgegevens
- Telefoonnummer
- E-mailadres
- Locatiegegevens
Bijzondere en/of gevoelige persoonsgegevens die wij verwerken
Mijn website en/of dienst heeft niet de intentie gegevens te verzamelen over websitebezoekers die jonger zijn dan 16 jaar. Tenzij ze toestemming hebben van ouders of voogd. Ik kan echter niet controleren of een bezoeker ouder dan 16 jaar is. Ik raad ouders dan ook aan betrokken te zijn bij de online activiteiten van hun kinderen, om zo te voorkomen dat er gegevens over kinderen verzameld worden zonder ouderlijke toestemming.
Als je er van overtuigd bent dat wij zonder die toestemming persoonlijke gegevens hebben verzameld over een minderjarige, neem dan contact met ons op via marloesdewolffotografie@hotmail.com,  dan verwijderen wij deze informatie.

Met welk doel en op basis van welke grondslag wij persoonsgegevens verwerken
Marloes de Wolf Fotografie verwerkt jouw persoonsgegevens voor de volgende doelen:
- Het afhandelen van jouw betaling
- Je te kunnen bellen of e-mailen indien dit nodig is om onze dienstverlening uit te kunnen voeren
- Om goederen en diensten bij je af te leveren
- Marloes de Wolf Fotografie verwerkt ook persoonsgegevens als wij hier wettelijk toe verplicht zijn, zoals gegevens die wij nodig hebben voor onze belastingaangifte.
Hoe lang we persoonsgegevens bewaren
Marloes de Wolf Fotografie bewaart je persoonsgegevens niet langer dan strikt nodig is om de doelen te realiseren waarvoor je gegevens worden verzameld. Ik hanteer de wettelijke verplichting van de Belastingdienst, dat houdt in dat ik de gegevens 7 jaar bewaar. De gemaakte bestanden bewaar ik onbeperkt, tenzij anders is afgesproken.
Delen van persoonsgegevens met derden
Marloes de Wolf Fotografie verkoopt jouw gegevens niet aan derden en zal deze uitsluitend verstrekken indien dit nodig is voor de uitvoering van onze overeenkomst met jou of om te voldoen aan een wettelijke verplichting. Met bedrijven die jouw gegevens verwerken in onze opdracht, sluiten wij een bewerkersovereenkomst om te zorgen voor eenzelfde niveau van beveiliging en vertrouwelijkheid van jouw gegevens. Marloes de Wolf Fotografie blijft verantwoordelijk voor deze verwerkingen.
Gegevens inzien, aanpassen of verwijderen
Je hebt het recht om je persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te verwijderen. 
Voor een verzoek tot inzage, aanpassen of verwijderen van de gegevens kunt u een verzoek sturen naar marloesdewolffotografie@hotmail.com onder vermelding van ‘Dossierinzage’. Ik zal je verzoek zo snel mogelijk, uiterlijk binnen 20 werkdagen, beoordelen. 


Hoe wij persoonsgegevens beveiligen
Marloes de Wolf Fotografie neemt de bescherming van jouw gegevens serieus en neemt passende maatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging tegen te gaan. Als jij het idee hebt dat jouw gegevens toch niet goed beveiligd zijn of er aanwijzingen zijn van misbruik, neem dan contact op met via marloesdewolffotografie@hotmail.com.

Slotbepalingen
Ik raad je aan om regelmatig de privacyverklaring door te nemen, omdat ik wijzigingen in het beleid kan aanbrengen. Voor vragen of klachten over deze verklaring of de wijze waarop ik jouw gegevens gebruik, mag je contact met mij opnemen via marloesdewolffotografie@hotmail.com. 

Contactgegevens:
https://marloesdewolf.wixsite.com/marloesdewolf
